

千人千眼千镜头 一起寻找“最美龙门”

“千人拍龙门”摄影大赛启动仪式在龙门石窟举行

火热举行。

“千人拍龙门”摄影大赛启动仪式在摄影爱好者的欢呼声中



□见习记者 程芳菲 通讯员 张元元

本报讯 昨晚6点30分,由龙门石窟世界文化遗产园区管理委员会、洛阳市旅游局、洛阳日报报业集团主办的“千人拍龙门”摄影大赛启动仪式在龙门石窟火热举行。

傍晚时分,天空飘起了小雨,但这丝毫没有影响摄影爱好者们的热情,大家或撑伞,或披着雨披,用手中的相机记录下沐浴在细雨中的别样的龙门景致。或许是被大家的热情感染了,晚8时许,雨停了。夜幕下的伊河波光粼粼,5艘仿古画舫张灯结彩,古乐悠扬。处在龙门东山半山腰的香山寺,灯

火辉煌。参与此次摄影大赛的摄影爱好者们纷纷举起手中的相机,伴随着快门的“咔嚓”声,记录下龙门石刻艺术的瑰宝,记录下夜幕中的“最美龙门”。

本次摄影大赛旨在用细腻的镜头、独特的视角、深刻的主题去捕捉夜幕下龙门石窟如梦似幻的法国圣景和佛教艺术,希望通过国内外广大摄影艺术家和摄影爱好者的积极参与,用镜头感悟“最美龙门”,充分展现龙门石窟美轮美奂的石窟艺术和佛教文化的独特魅力。

据悉,截至6月19日,组委会已经收到全球1800余名摄影爱好者的报名邮件。其

中,年龄最大的70岁,最小的只有18岁。经过层层筛选,最终选出1000人用镜头寻找“最美龙门”。本次活动将选出一等奖1名,奖金3000元;二等奖3名,各奖奖金1000元;三等奖9名,各奖“夜游龙门门票”20张;优秀奖50名,各奖“夜游龙门门票”5张。参赛者请于2012年7月5日前将摄影作品传送至龙门旅游集团策划营销部。地址:洛阳市龙门镇龙门铁路桥北100米洛阳龙门旅游集团有限公司。邮箱:lmyx-chb@163.com。详情请登录龙门石窟官网:<http://www.lmsk.cn> 查看或拨打电话69827579、65980972 咨询。

本土喜剧电影《那是说着玩的》洛阳首映——

郭达再现河南人幽默:这电影还中吧?!

□记者 宋扬/文 杜武/图

一个会说河南话的喜剧明星,一群不一定专业的河南籍演员,一堆幽默的河南方言,一片发自内心的笑声和掌声……昨日下午,由国家一级演员、著名喜剧明星郭达领衔主演的电影《那是说着玩的》在奥斯卡新都汇影城及广百影城举行了洛阳首映场及媒体见面会。这部原汁原味以河南方言展现的喜剧故事,得到了洛阳影迷的认可并引起共鸣。

从《忐忑》改名“玩的”系列

读者也许还有印象,去年秋天不少媒体曾报道郭达在我市嵩县主演一部本土方言电影《忐忑》,而《忐忑》就是《那是说着玩的》的曾用名。

该片由河南电影电视制作集团、洛阳影视传媒集团、河南国杰文化传播有限公司联合出品,讲述了主人公郑铁锤在北京创业多年小有成就,为了户口在原籍的儿子参加高考,同时也为了光耀门楣,他回到河南老家准备盖栋别墅,由此引出了一连串令人啼笑皆非的故事……该片用幽默搞笑的方式展示了农村与城市、传统观念与现代观念之间的碰撞与融合。

该片导演王魏冬至是河南籍知名导演,谈到片名的更改,他解释说因为此前他参与创作和策划的《不是闹着玩的》、《就是闹着玩的》被称为“中原乡村喜剧系列”,用“那是说着玩的”为名既顺延了“玩的”系列,又是一种方言体现,河南人认为一件事重大时说:“那是说着玩的?”

洛阳人的支持让剧组感动

在影片中,观众能看到似曾相识的村

落,听到亲切的乡音,感受熟悉的生活习惯,这一切,皆因其展现了洛阳的本土风情。王魏冬至说,影片的拍摄就没有走出洛阳,嵩县陆浑水库、天池山、白云山等地是主要取景地,当地相关部门的支持和老百姓的热情配合让剧组人员感动不已。

郭达在见面会上多次感谢洛阳市委、市政府,嵩县县委、县政府的支持,他说,在嵩县拍摄时经常要到老乡家里休息,乡亲们给他端吃送喝,热情款待。拍摄他梦见和家人在别墅边休闲的场景时,市区一别墅主人想都没想就把房子借给剧组,还亲自给郭达下了一碗热腾腾的面条,他至今回味无穷。

影片中有不少洛阳本土演员的精彩戏份,我市曲剧表演艺术家郭凤娥演绎和郭达的母子深情,豫剧演员出身的白军选的角色让人印象深刻,张冬梅、张亚娟等业余演员也有不俗的表演。



郭达(左)在媒体见面会上。

郭达自称与河南人感情深厚

影片中郭达一口流利的河南话让人赞叹,此前他已多次在小品表演中将河南话运用自如。他透露,他和河南人有着深厚的感情和渊源。郭达从小生活在西安火车站地区,那里以河南人居多,学校里河南话简直就是“普通话”,对他而言河南话和西安话一样,都是“母语”。放学后他常到河南同学家玩耍,虽然当时各家条件都不富裕,但同学妈妈饭做好了就叫:“郭达,吃饭了!”第一碗总给他盛得满满的,让他感受到河南人的淳朴和善良。“现在只要有人说河南人不好,我总说那是你们不了解,河南人真好。”郭达说。

“这电影还中吧?”郭达用河南话问观众。“中!”响亮的回答让他高兴不已。他说,他要将洛阳的青山绿水推广到全国,更愿意多为河南人拍戏,为河南的文化事业发展尽力。

英模小故事

全国优秀人民警察郭伟峰—— 纠违法 揪出3名瘾君子



郭伟峰,男,37岁,中共党员,三级警督警衔,现为交管支队东关交巡大队民警。

从警16年来,郭伟峰先后被授予省青年岗位能手、市公安局系统十佳青年民警、市优秀巡警、市公安局交警支队优秀共产党员等荣誉称号,曾两次被评为全省优秀人民警察,荣立个人三等功两次、个人二等功一次,2012年被公安部授予“全国优秀人民警察”荣誉称号。

□记者 武逸民 通讯员 李辉/文 记者 张晓理/图

一名身穿保安制服的男子驾摩托车违法,面对民警的批评教育,该男子自称某企业“保安队长”,最后在大量证据面前,他才交待自己是冒牌货,穿保安服是为了购买毒品“方便”。昨日,全国优秀人民警察郭伟峰讲述了他在执法过程中,成功抓获3名吸毒人员的故事。

去年10月的一天,郭伟峰和往常一样在老城区平等街环城北路路口疏导交通,一名身穿保安制服骑摩托车未戴头盔的男子引起了他的注意。郭伟峰示意其靠边停车,该男子出示证件后说自己是巩义市一家耐火材料企业的保安队长,因一时疏忽,没有戴头盔,希望通融一下。

当郭伟峰对其批评教育后准备放行时,该男子下意识地掏了一下兜,却意外从中滑落一个火柴盒一半大小装有粉末状物体的塑料包。看到塑料包滑落,该男子脸色大变。

“此人有可能是吸贩毒人员。”郭伟峰一边不动声色地呼叫其他队友赶来支持,一边对该男子说其摩托车手续有点问题,需验证后才能放行。就这样,“保安队长”被带到了东关交巡大队。

在东关交巡大队,该男子洋相百出:一会儿说自己是市公安局某领导的亲戚,一会儿又说要让省公安厅领导打电话处理民警。最后,在大量证据面前,他不得不交待,自己为老城区吸毒人员,为了逃避警方打击,他伙同另两名瘾君子躲到巩义市一家耐火材料企业做起了搬运工,他本人并非保安队长,穿上保安服只为购买吸食毒品方便。

根据该男子的供述,郭伟峰和同事一起在涧西区将另两名吸毒人员抓获。随后,这3名男子被我市警方处以“强戒”两年的处罚。

讣告

吾夫王六军,生前系洛阳市公安局洛龙分局退休干部,因病医治无效,于2012年6月22日18时05分不幸去世,享年62岁。吾夫告别仪式定于6月27日(星期三)8时30分在洛阳殡仪馆万安厅举行,敬请其生前好友届时前往。

妻:王素珍 携
子:王少峰 媳:张红利
女:王晓丽 婿:韩玄 及孙辈
哀告